
２４名

１８名
男　１１名 女　１名 不明　６名
２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名 ２０歳未満 ０名
２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名 ２０歳代 ０名
３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名 ３０歳代 ０名
４０歳代 ０名 ４０歳代 １名 ４０歳代 ０名
５０歳代 ０名 ５０歳代 ０名 ５０歳代 １名
６０歳代 ７名 ６０歳代 ０名 ６０歳代 ２名
７０歳以上 ４名 ７０歳以上 ０名 ７０歳以上 ３名
不明 ０名 不明 ０名 不明 ０名

議会報告会 【H２５．５．１５   石部中学校区（石部まちづくりセンター）】

○　参加者数

○　アンケート提出者数

分かりやす

かった, 33.3%

分かりにくかっ

た, 11.1%

どちらとも言え

ない, 44.4%

無回答, 11.2%

（２）本日の議会報告会について、いかがだったでしょうか。

分かりやすかった 分かりにくかった どちらとも言えない 無回答

長かった, 

5.6% 短かった, 5.6%

ふつう, 77.8%

無回答, 11.0%

（３）時 間

長かった 短かった ふつう 無回答



・　今回のようにテーマを設けず、自由に話し合うのがよい。
・　懇談会形式は少人数で良かった。今後も続けてほしい。
・　次回も又参加したいので開催してほしい。
・　議会報告を議員から直接していただく事は良い事、また議員と意見交換できることも
　　良かったです。
・　西庁舎の存続について。
・　常楽寺の問題を検討して下さい。
・　もう少し時間がほしい。
・　国１バイパスの件。
・　石部駅前の再開発について。
・　25年度予算の執行状況について。
・　各チーム話の集約を知りたい。是非とも。
・　議員報酬について現状では安すぎる。手取り収入でせめて子育て世代が生活でき
　　る程度ないと人材を確保できないと思われる。議員は、名誉職や副業ではないので
　　責任感のある方に行っていただいてそれに見合う報酬を受けとっていただきたい。
　　定数に関しては議論する上で偏らないようにしていただきたい。

（１）（６）意見・要望、その他

多かった, 

0.0%
少なかっ

た, 27.8%

ふつう, 66.7%

無回答, 5.5%

（４）資 料

多かった 少なかった ふつう 無回答

評価する, 

61.1%
評価しな

い, 0.0%

どちらとも言え

ない, 33.3%

無回答, 5.6%

（５）議会報告会の評価

評価する 評価しない どちらとも言えない 無回答


